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Teopus pa3zoBBIX NEpEX010B BTOPOIO pojia
f=f +a(T)h2+0.5bh4+g(Nh)%  a(T)=ay(T-TY/T, g>0; b>0

f - IIOTHOCTL cBOOOAHOM sHepruH; N(I)- mapaMeTp mopsIKa

o F(h)
a,hep(-- %)
TepMOI[I/IHaMI/ItIeCKaSI CpC€aHAA BCIIMYMHA <h >= = (ﬁ)
e -
a , exp( KT )

MunumyMm cBo6oxnoit suepruu Nh = 0; df/dh = 2a(T)h + 4bh3=0
h=0mpuT>T, h2=-a(T)b = (agb)(L-T/T); f-f =-a%(T)/2b mpuT<T,

1.0

05 | h’ S=-d(f - f,)/dT = -(aZ2b T)(1-T/T)
L C = T(dS/dT) = Ta /2b T2
NL'SL“ | FF L~ -7 CKa4OK TEIUIOEMKOCTH ITpu [ = T,

05 . g DC=a22b T,

-1.0



CBoOoaHas sHeprus U ypaBHeHus | ma30ypra—/langay.

DddexT MeticcHepa MOKET ObITh OOBICHEH €CIIU

CBCPXIPOBOAAIICC COCTOSHUC OITMCBIBACTCS OJTHOCBSI3HOM

FTryYrnt

osnosoit pynxumeit Y = |Y|exp(ij ) P h =Y.

Transition to p=mv+ C]A; p= th b g(Nh)Z :|(_ihN - qA)Y |2/2m

Zeto resistance N
= (hNj - gAY [2m =Y [Pmv/2.

Y |°= Ny miotHocTs Hocurenet; Y |?’mVv?/2 - nnoraocTs

KUHETUYECKON SHEPTUU.

f-f =a(Mm|YR+0.5b Y [4+ |-IhK - gA)Y [B/2m + mH2/2

f-f =a(M|YP+05b [Y[*P Y P=-a(T)/bmpuT<T,
f-f,=-mH22=-a%(T)/2b b H_=[ay/(mb)¥?] (1-T/T))
|2 = mimneR= m/mylY [F62=-mb /mya(T)2p (1-T/T,)?
a(T) = (@?/m)BA % b = (g'mym?)BA % B.= mH,



[lepBoe ypaBHenue [ mn30ypra—Jlanmay
a(T)Y +b [Y Y + (-ihN - gA)2Y /2m =0
Bropoe ypaBuenue I un3oypra—Jlangay
j=rotH=(-igh/2m)(Y *NY -Y NY *) - (Prym)[Y |2A
Y =Y |exp(ij (r))
i = @mIYPON] -gA) =dlY Py
JImHA KOrepeHTHOCTHU U TapaMeTp Teopu [ mH30ypra—Jlanmay
f-f =a(M|YR +hNY 2mb f-f =|Y]2 +|x(T)NY |2;x¥T) = hz2ma(T)
mpu T>T, f-f, =-|Y]? +|x(T) NY |%x¥T)=-h¥2ma(T)opu T < Ta
| 2 =-mb/ma(T)g? F,=2ph/q
|| 2/x? =2m?b/mh?g?=2B A | *g’/h?=8p?B 2l 4IF /2
k=1 _/x=2CpBJ %F,



DHeprus pasjena Mexay CBEpXIPOBOSAIICH U HOPMAJIBHOW 001aCTsIMU

\i

H []Y]

normal| |[supercon

normal

Ipu k = | /x < 1/ sHeprus pasnena HMEET MONOKUTENBHOE 3HAYCHUE
Ipu k =1 | /x > 1/ sHeprus pasaena MeeT OTPULATENLHOE 3HAYECHUE
k=1 /x <1/ - cBepxnposonuuku | pona
k=1, /x>1/Q - cBepxnposoauuku || pona



